

# "Марафон единства" прибыл в Жлобин. Масштабная программа объединит горячие цеха, сердца и хиты



НОВОСТИ ТЕМЫ "МАРАФОН ЕДИНСТВА" ПРОХОДИТ В БЕЛАРУСИ "

Показать район, подарить праздничное настроение. Ярец о "Марафоне единства" в Жлобине

"Одно дело делаем!" Новый проект "Марафона единства" стартует в Жлобине

25 октября, Гомель /Корр. БЕЛТА/. Первый день "Марафона единства" стартует сегодня в столице металлургов, сообщает БЕЛТА со ссылкой на организаторов.



25 и 26 октября Жлобин гостеприимно встречает гостей и участников республиканской общественно-культурной акции "Марафон единства". Это уже вторая точка в ее маршруте в Гомельской области и третья от старта.

- [Показать район, подарить праздничное настроение. Ярец о "Марафоне единства" в Жлобине](#)

В Жлобине презентуют новый проект "Марафона единства" под названием "Одно дело делаем!". Его идея родилась, как говорят, в народе, точнее - в коллективе одного из предприятий. Ее суть - в отражении производственного единства и диалоге предприятий-партнеров. На Белорусском металлургическом заводе состоится встреча титанов - планируется приезд руководства предприятия "Белшина".



Участники "Марафона единства" посетят так называемую детскую Хатынь - памятник детям-жертвам Великой Отечественной войны в агрогородке Красный Берег. Ценителей искусства разных эпох раз и навсегда влюбят в себя усадьба Козелл-Поклевских.

В НЕучебном, но жизненном расписании учащихся Жлобинского государственного колледжа сферы обслуживания и Жлобинского металлургического колледжа - "Нескучная НЕлекция". В неформальном общении с известными спикерами будут элементы игрового интерактива. И самые активные участники встречи могут получить призы, в том числе билеты на концерт "Время выбрало нас".

Также в этот день отметят самых творческих ребят - назовут победителей областного этапа открытого конкурса рисунка учащихся начальных классов "Мы вместе" и республиканского конкурса сочинений на тему "Что такое единство".

В субботу, 26 октября, горожан и гостей Жлобина ждут на площадке у Ледового дворца. На свежем воздухе взрослым и малышам будет чем заняться. Здесь развернутся массовые гуляния. А в полдень стартует городской квест "Это все мое родное" от БРСМ. Его призеры получат пригласительные билеты на концерт "Время выбрало нас!".



"Знаковая встреча" состоится на железнодорожном вокзале по расписанию. Этот оригинальный формат общения с известными людьми уже отметили марафонцы в других городах. В Жлобине можно будет пообщаться с автором песен, солисткой группы Ауга, обладательницей медали Франциска Скорины Юлией Быковой и Заслуженным деятелем искусств Республики Беларусь, продюсером, композитором Евгением Олейником. Открыт к общению будет и генеральный директор Национальной библиотеки Беларуси, депутат, председатель правления РГО Белорусское общество "Знание" Вадим Гигин. Из первых уст белорусы узнают, как создаются новости и хиты.

На память городу о марафоне останется мурал "Будущее Беларусь в твоих руках".

С 10.00 у Ледового дворца будет доступна передвижная экспозиция Белорусского государственного музея истории Великой Отечественной войны.



Фото Татьяны Матусевич